

લોક સંવાદ સેતુ તારીખ : ૨૦/૦૫/૨૦૧૬ તાલુકો: જેસર

પ્રશ્ન નં.	રજૂઆતકર્તાનું નામ અને સરનામું	પ્રશ્ન/રજૂઆતની વિગત	જવાબ/નિર્ણયની વિગત	નિરાકરણ કરનારા અધિકારીશ્રીના નામ અને મોબાઇલ નંબર	પેટા વિભાગીય કચેરી	વિભાગીય કચેરી	વર્તુળ કચેરી	ભાવનગર	નિકાલની સ્થિતિ (નિકાલ / પ્રગતિ હેઠળ / નીતી વિષયક)	જો પ્રગતિ હેઠળ હોય તો નિકાલની સમયમર્યાદા	રી મા ક્સ
૧	શ્રી દીલુભાઈ સામંતભાઈ ખુમાણ, મુ. ધોબા, તા. જેસર , જી- ભાવનગર	મોટા ભમોદ્રા તરફ ના રોડે આવેલ ધોબા ગામનું ટી.સી ગામની અંદર લેવા અંગે	સદર અરજદાર શ્રી ની રજૂઆત અનુસંધાને જેસર પેટાવિભાગીય કચેરી દ્વારા અરજદાર ની રજૂઆત મુજબ તા.૧૩.૦૫.૨૦૧૬ ના રોજ ગામ નું ટી.સી ધોબા ગામ ની અંદર શીફ્ટ કરેલ છે. આમ સદર અરજદાર ની ફરિયાદ નું નિરાકરણ કરવામાં આવેલ છે.	જી.એમ વિસાત- ૯૯૨૫૨૦૯૩૧૦	જેસર પેટાવિભાગીય કચેરી	મહુવા	ભાવનગર	નિકાલ			
૨	સરપંચ શ્રી, પીપરડી ગ્રામ પંચાયત, તા. જેસર , જી- ભાવનગર	પીપરડી ગામ ના ટી.સી નો અર્થાંગ રીપેરીંગ કરવા બાબત	સદર અરજદાર શ્રી ની રજૂઆત અનુસંધાને જેસર પેટાવિભાગીય કચેરી દ્વારા અરજદાર ની રજૂઆત મુજબ તા.૧૩.૦૫.૨૦૧૬ ના રોજ પીપરડી ગામ ના ટી.સી નો અર્થાંગ રીપેરીંગ કરેલ છે. આમ સદર અરજદાર ની ફરિયાદ નું નિરાકરણ કરવામાં આવેલ છે.	જી.એમ વિસાત- ૯૯૨૫૨૦૯૩૧૦	જેસર પેટાવિભાગીય કચેરી	મહુવા	ભાવનગર	નિકાલ			
૩	આચાર્ય શ્રી, ફૂલવાડી પ્રાથમિક શાળા,, મુ.રાણીવાડા ,તા. જેસર , જી- ભાવનગર	રાણીગામ ની ફૂલવાડી વિસ્તાર મા પ્રાથમિક શાળા ની નજીક નો વિજપોલ ફેરવવા બાબત	સદર અરજદાર શ્રી ની રજૂઆત અનુસંધાને જેસર પેટાવિભાગીય કચેરી દ્વારા અરજદાર ની રજૂઆત મુજબ તા.૨૭.૦૪.૨૦૧૬ ના રોજ નો વીજપોલ ફેરવવા ની કામગીરી પૂર્ણ કરેલ છે. આમ સદર અરજદાર ની ફરિયાદ નું નિરાકરણ કરવામાં આવેલ છે.	જી.એમ વિસાત- ૯૯૨૫૨૦૯૩૧૦	જેસર પેટાવિભાગીય કચેરી	મહુવા	ભાવનગર	નિકાલ			

પ્રશ્ન નં.	રજુઆતકર્તાનું નામ અને સરનામું	પ્રશ્ન/રજુઆતની વિગત	જવાબ/નિર્ણયની વિગત	નિરાકરણ કરનારા અધિકારીશ્રીના નામ અને મોબાઇલ નંબર	પેટા વિભાગીય કચેરી	વિભાગીય કચેરી	વર્તુળ કચેરી	નિકાલની સ્થિતિ (નિકાલ / પ્રગતિ હેઠળ / નીતિ વિષયક)	જો પ્રગતિ હેઠળ હોય તો નિકાલની સમયમર્યાદા	રી મા ક્ર્સ
૪	શ્રી ઉકાભાઈ ગભાભાઈ, મુ.બીલા,તા. જેસર, જી- ભાવનગર	ખેતીવાડી માટે રાત્રી ના બદલે દિવસે પાવર આપવા બાબત	એપેક્ષ કમિટિમાં મંજૂર થયેલ નીતિ અનુસાર અને જીયુવીએનએલ દ્વારા તા. ૧૭.૦૧.૦૬ ના રોજ જીયુવીએનએલની સંલગ્ન વીજ વિતરણ કંપનીઓને લખવામાં આવેલ પત્ર અનુસાર, સામાન્ય સંજોગોમાં કૃષિ વિષયક ગ્રાહકોને પ્રતિ સાપ્તાહિક બદલાતા રોટેશન મુજબ દિવસ અને રાત્રીના સમય દરમિયાન આઠ કલાક વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવામાં આવતો હોય છે.વીજળીની માંગ અને પુરવઠાની સમતુલા જળવાઈ રહે અને સિસ્ટમ ઉપર એકી સાથે ખેતીવાડી લોડનું ભારણ ન આવે અને સિસ્ટમનું સારી રીતે નિયમન થઈ શકે તે હેતુ થી પીજીવીસીએલ હેઠળના ખેતીવાડી ફીડરોને કુલ બાવન ગુપમાં વિભાજીત કરવામાં આવેલ છે અને તે મુજબ જુદા જુદા ગુપના નિર્ધારિત સમય અનુસાર ખેતીવાડી ફીડરમાં વીજ પુરવઠો પુરો પાડવામાં આવે છે.	સી.એમ.કગથરા - નાયબ ઈજનેર- ૯૮૭૯૨૦૨૦૪૦	બગદાણા પેટાવિભાગીય કચેરી	મહુવા	ભાવનગર	નીતિ વિષયક		
૫	શ્રી વલ્લભભાઈ ગુઘાભાઈ બારૈયા, મુ.જેસર, તા. જેસર, જી- ભાવનગર	જેસર ગામ ને અલગ સબસ્ટેશન થી વીજપુરવઠો પુરો પાડવા બાબત	૧૧ કેવી જેસર જ્યોતિગ્રામ ફીડર દ્વારા જેસર, રાણીગામ, દેપલા અને રાણપરડા ગામો ને વીજપુરવઠો પુરો પાડવામાં આવે છે. જેસર ગામ માટે અલગ ફીડર થી વીજપુરવઠો મળે તે માટે જેસર પેટાવિભાગીય કચેરી દ્વારા દિન-૧૫ મા સર્વે ની કામગીરી પૂર્ણ કરી ઉપલી કચેરી ને મંજૂરી અર્થે મોકલવામાં આવશે,, જેની મંજૂરી મળ્યે આગળ ની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	જી.એમ વિસાત- ૯૯૨૫૨૦૯૩૧૦	જેસર પેટાવિભાગીય કચેરી	મહુવા	ભાવનગર	પ્રગતિ હેઠળ	૬-૦૬.૧૬	